
Κάλεσμα στις συγκεντρώσεις ενάντια στον ελλιμενισμό του ισραηλινού
κρουαζιερόπλοιο «Crown Iris» σε Βόλο και Πειραιά

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει τις νέες κινητοποιήσεις ενάντια στον ελλιμενισμό του ισραηλινού
κρουαζιερόπλοιου «Crown Iris», σε Βόλο και Πειραιά αυτή τη φορά. Χαιρετίζει τη μαζική
συμμετοχή σε κάθε γωνιά της χώρας στη συγκλονιστική πανελλαδική μέρα δράσης την
Κυριακή 10 Αυγούστου για την αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό και ενάντια στη
γενοκτονία που διαπράττει το Ισραήλ. Μετά από αυτό το ισχυρό μήνυμα, μετά και από τις
δυναμικές κινητοποιήσεις σε Σύρο, Ρόδο και Αγ. Νικόλαο ενάντια στον ελλιμενισμό του
«Crown Iris», σειρά παίρνουν οι κινητοποιήσεις στα λιμάνια του Βόλου την Τετάρτη 13
Αυγούστου και του Πειραιά 14 Αυγούστου.

Η δράση αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό είναι αναγκαίο όσο ποτέ, καθώς η
εγκληματική επιλογή του κράτους-τρομοκράτη του Ισραήλ για τη γενοκτονία σε βάρος του
προχωρά με το όπλο της πείνας και την σχεδιαζόμενη στρατιωτική εισβολή στη Γάζα. Οι
δολοφονίες από το Ισραήλ του δημοσιογράφου Ανάς αλ-Σαρίφ και των μελών του συνεργείου
του δικτύου «Αλ Τζαζίρα» αποσκοπούν στη συσκότιση και την παραπληροφόρηση γύρα από
τα καθημερινά εγκλήματα πολέμου.

Η κυβέρνηση της ΝΔ είναι συνένοχη! Η καταστολή ενάντια στις κινητοποιήσεις
αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη σε Σύρο, Ρόδο, Αγ. Νικόλαο, οι διώξεις διαδηλωτών ακόμα και
τον αντιρατσιστικό νόμο που δεν αξιοποιείται ενάντια σε ρατσιστές-φασίστες, οι χυδαίες
συκοφαντίες από υπουργούς για δήθεν «αντισημιτισμό», «φασισμό», «προδοσία υπέρ της
Τουρκίας», αλλά και η ανοχή στους τραμπουκισμούς και τις απειλές από ισραηλινούς
«τουρίστες», δείχνουν την κατρακύλα της κυβέρνησης Μητσοτάκη. Για να στηρίξει το
Ισραήλ και τα συμφέροντα που κερδίζουν από την πολύπλευρη συνεργασία με αυτό, έχει
εξαπολύσει μια επίθεση ενάντια στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες του λαού,
σε συνδυασμό με μια βρόμικη προπαγανδιστική εκστρατεία. Η ταύτιση της κυβέρνησης με
το Ισραήλ είναι στενά δεμένη με την πρόσδεση στην ιμπεριαλιστική μηχανή του πολέμου
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των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ που έχει δώσει το «πράσινο φως» για τα εγκλήματα του Ισραήλ.

Η μάχη της αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης είναι ταυτόχρονα μάχη ενάντια στον
πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό, τον φασισμό και τον ρατσισμό. Ενάντια στη βαρβαρότητα
της εποχής μας, στα χτυπήματα ενάντια στα δικαιώματα, την ελευθερία και την ελπίδα για
το μέλλον όλων των λαών.

Αγώνας μέχρι τη δικαίωση! Λευτεριά στην Παλαιστίνη

Νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση. Νίκη στο διεθνές κίνημα αλληλεγγύης. Να
μπει τέλος στην γενοκτονία και λιμοκτονία

Να διακοπεί κάθε συνεργασία με το Ισραήλ. Καμιά διευκόλυνση στο κράτος του
Ισραήλ και τους εκπροσώπους του. Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες των λαών!

Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ, έξω οι βάσεις του θανάτου

Να παρθούν πίσω όλες οι διώξεις των συλληφθέντων! Όχι στην ποινικοποίηση της
αλληλεγγύης

Καλούμε στις συγκεντρώσεις ενάντια στο ισραηλινό κρουαζιερόπλοιο «Crown
Iris»

στο Βόλο στις 13/8 στις 7:30 πμ στον κόμβο των ΚΤΕΛ Βόλου
(Γαλαξίας)

στον Πειραιά στις 14/8, στη προσυγκέντρωση 7:00πμ στον Αγ.
Νικόλαο και πορεία στην Ε12.


